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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

∆ΗΜΟΣ ΚΑΡ∆ΙΤΣΑΣ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 

   
Α Π Ο ∆ Ε Ι Κ Τ Ι Κ Ο   Τ Ο Ι Χ Ο Κ Ο Λ Λ Η Σ Η Σ  

 
Στην Καρδίτσα σήµερα την 4η του µηνός Ιουνίου του έτους 2013 
και ώρα 10:00, η υπογεγραµµένη Σταυρούλα Ζάρρα (υπάλληλος 
∆ήµου Καρδίτσας), τοιχοκόλλησα στο προς τούτο προορισµένο 
µέρος  του ∆ηµοτικού Καταστήµατος, αντίγραφο της υπ’ αριθ. 
252/2013 Απόφασης της Οικονοµικής Επιτροπής, που συζητήθηκε 
στη συνεδρίαση αυτής στις 03-06-2013. 
Προς τούτο συντάχθηκε το παρόν αποδεικτικό από τον 
τοιχοκολλήσαντα και υπογράφεται ως κατωτέρω. 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ 
 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 
252/2013  

  

 

  
Απόσπασµα από το υπ’αριθ. 

15/ 03-06-2013 
Πρακτικό Συνεδριάσεως της 

Οικονοµικής Επιτροπής ∆ήµου Καρδίτσας 
 

 
   

 Αυτός που το τοιχοκόλλησε               
 

ΖΑΡΡΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ 

Οι µάρτυρες 
                                                                 

ΤΣΑΤΣΑΡΩΝΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ                                                                                              
 

 ΜΠΑΚΑΡΟΥ ΑΓΛΑΪΑ 
 
 

 
 
   Aριθ. Πρωτ.: 15706/18-6-2013 

 ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

ΣΤΑΥΡΟΣ ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ 
 
 

ΘΕΜΑ 
 

Έγκριση πρακτικού αξιολόγησης των οικονοµικών προσφορών  για την 
“Προµήθεια εξοπλισµού Ειδικών Σχολείων ΤΕ 2ο Γυµνάσιο, ΤΕ 4ο Γυµνάσιο, ΤΕ 
7ο Γυµνάσιο, ΤΕ 4ο ΓΕΛ, Ειδικό  ∆ηµοτικό Σχολείο Καρδίτσας, Ειδικό  
Νηπιαγωγείο Καρδίτσας, ΤΕ 7ο ∆ηµοτικό Σχολείο, ΤΕ 6ο ∆ηµοτικό Σχολείο” του 
ΕΣΠΑ/ΠΕΠ Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδας- Ηπείρου 2007- 2013. 
 
Στην Καρδίτσα σήµερα την 3η του µηνός Ιουνίου του έτους 2013, ηµέρα της εβδοµάδος ∆ευτέρα  και ώρα 

9:30, στο ∆ηµοτικό Κατάστηµα Καρδίτσας και ύστερα από την υπ’ αριθ. πρωτ.13033/30-05-2013 έγγραφη 

πρόσκληση του Προέδρου της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Καρδίτσας,  η οποία έγινε σύµφωνα µε τους 

ορισµούς των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονοµική 

Επιτροπή του ∆ήµου Καρδίτσας.  

ΠΑΡΟΝΤΕΣ  ΑΠΟΝΤΕΣ 

1) Παπαγεωργίου Σταύρος, Πρόεδρος  1) Αναστασίου Απόστολος, Τακτικό µέλος 

2) Γούλας Σωτήριος, Τακτικό Μέλος  2) Κωτούλας  Φίλιππος, Τακτικό Μέλος 

3) Καραγιάννης  Νικόλαος, Τακτικό Μέλος  3) Μουζιούρας  Νικόλαος, Τακτικό Μέλος 

4) Ντούρλιας ∆ηµήτριος, Τακτικό Μέλος   

5) Τσίπρας Εµµανουήλ, Τακτικό Μέλος   

6) Τσαντήλας Βασίλειος, Τακτικό Μέλος   

7) Ζορµπάς Ιωάννης, Αναπλ. Μέλος   

8) Μπουραζάνης Αθανάσιος, Αναπλ. Μέλος   

9)    
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            Η Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Καρδίτσας αφού βρέθηκε σε νόµιµη απαρτία (σε σύνολο 9 µελών,  

παρόντες ήταν οι 8, οι οποίοι αποτελούν και την απόλυτη πλειοψηφία του Σώµατος, σύµφωνα µε το άρθρο 

75 του Ν.3852/2010 «Περί κύρωσης του ∆ηµοτικού & Κοινοτικού Κώδικος») εισέρχεται στη συζήτηση του 

αναγραφόµενου στην πρόσκληση θέµατος της Ηµερήσιας ∆ιάταξης. 

-------------------------------------- 

  Η Οικονοµική Επιτροπή µετά από συζήτηση σχετικά µε έγκριση πρακτικού αξιολόγησης 
των οικονοµικών προσφορών  για την “Προµήθεια εξοπλισµού Ειδικών Σχολείων ΤΕ 2ο 
Γυµνάσιο, ΤΕ 4ο Γυµνάσιο, ΤΕ 7ο Γυµνάσιο, ΤΕ 4ο ΓΕΛ, Ειδικό  ∆ηµοτικό Σχολείο 
Καρδίτσας, Ειδικό  Νηπιαγωγείο Καρδίτσας, ΤΕ 7ο ∆ηµοτικό Σχολείο, ΤΕ 6ο ∆ηµοτικό 
Σχολείο” του ΕΣΠΑ/ΠΕΠ Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδας- Ηπείρου 2007- 2013 και αφού 
έλαβε υπόψη: 
 

1.Την εισήγηση ου Αναπληρωτή Προϊσταµένου της ∆/νσης Προγραµµατισµού, 
Πληροφορικής & ∆ιαφάνειας του ∆ήµου κ. Κορκόντζελου Κων/νου, η οποία έχει ως εξής: 
 

“Στις 28.03.2013 στο ∆ηµαρχείο Καρδίτσας διεξήχθη ο ανοικτός διαγωνισµός της υπ' αρ. 
5750/5-3-2013 Περίληψης ∆ιακήρυξης (∆ιακήρυξη Ανοιχτής ∆ιαδικασίας Α.Μ. 2/2012 του 
Γραφείου Προγραµµατισµού & Ανάπτυξης) µε αντικείµενο την “Έγκριση πρακτικών του 
διαγωνισµού για την “Προµήθεια εξοπλισµού Ειδικών Σχολείων ΤΕ 2ο Γυµνάσιο, ΤΕ 4ο 
Γυµνάσιο, ΤΕ 7ο Γυµνάσιο, ΤΕ 4ο ΓΕΛ, Ειδικό  ∆ηµοτικό Σχολείο Καρδίτσας, Ειδικό  
Νηπιαγωγείο Καρδίτσας, ΤΕ 7ο ∆ηµοτικό Σχολείο, ΤΕ 6ο ∆ηµοτικό Σχολείο” του 
ΕΣΠΑ/ΠΕΠ Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδας- Ηπείρου 2007- 2013. 
Στο διαγωνισµό αυτό κατέθεσαν εµπρόθεσµα προσφορά οι κάτωθι εταιρείες: 
 

  Α/Α    ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ ΑΝΑ∆ΟΧΟΙ                     ΑΡ. ΠΡΩΤ.          ΠΑΚΕΤΑ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 
1.   CAMELino Γαβριήλ Β.Τεκτερίδης ΑΒΕΕ   7446/26-3-2013          ∆,Η 
2.   Ζουπουλάκης Προµήθειες ΑΕ                7560/27-3-2013          Α,Ε,Ζ 
3.   CAL Τεχνική Παπαδόπουλος Α. ∆ηµ.      7546/27-3-2013          Α,Ε          
4.   Παπαβασιλείου Ε&Α Ο.Ε.                      7656/28-3-2013          Α 

 

Την Πέµπτη 28.3.2013 η Επιτροπή εξέδωσε το υπ' αρ. 1 Πρακτικό της, διενέργειας του 
διαγωνισµού για την παραλαβή των προσφορών. 
Την Τετάρτη 03.04.2013 η Επιτροπή εξέδωσε το υπ' αρ. 2 Πρακτικό της, σχετικά µε την 
αξιολόγηση των δικαιολογητικών συµµετοχής. 
Την Τρίτη 07.05.2013 η Επιτροπή εξέδωσε το υπ' αρ. 3 Πρακτικό της, σχετικά µε την 
αξιολόγηση των τεχνικών προσφορών. 
Την Τρίτη 28.05.2013 η Επιτροπή εξέδωσε το υπ’ αρ. 4ο Πρακτικό της, σχετικά µε την 
αξιολόγηση των οικονοµικών προσφορών και εισηγείται στην Οικονοµική Επιτροπή την 
κατακύρωση των αντίστοιχων πακέτων. Επί αυτού του πρακτικού, καλείται η Οικονοµική 
Επιτροπή να συζητήσει και να λάβει τις αποφάσεις της.” 
 

2.Τα Πρακτικά 1/28-3-2013, 2/3-4-2013 και 3/7-5-2013, της Επιτροπής ∆ιενέργειας του 
∆ιαγωνισµού και Αξιολόγησης των Προσφορών. 
 

3.Την αριθµ. 217/2013 απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής σχετικά µε έγκριση 
πρακτικών του διαγωνισµού για την παραπάνω προµήθεια. 
 

4.Την τοποθέτηση του κ. Τσαντήλα ο οποίος πρότεινε να προτιµηθούν Καρδιτσιώτες 
επιχειρηµατίες. 
 

3.Την επακολουθήσασα ψηφοφορία κατά την οποία υπέρ της έγκρισης του παραπάνω 
πρακτικού αξιολόγησης των οικονοµικών προσφορών  ψήφισαν όλοι οι παρόντες 
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δηµοτικοί σύµβουλοι εκτός του δηµοτικού συµβούλου κου Τσαντήλα ο οποίος ψήφισε 
ΚΑΤΑ  
 

Αποφάσισε κατά πλειοψηφία 
 

     Εγκρίνει το πρακτικό αξιολόγησης των οικονοµικών προσφορών  για την “Προµήθεια 
εξοπλισµού Ειδικών Σχολείων ΤΕ 2ο Γυµνάσιο, ΤΕ 4ο Γυµνάσιο, ΤΕ 7ο Γυµνάσιο, ΤΕ 4ο 
ΓΕΛ, Ειδικό  ∆ηµοτικό Σχολείο Καρδίτσας, Ειδικό  Νηπιαγωγείο Καρδίτσας, ΤΕ 7ο 
∆ηµοτικό Σχολείο, ΤΕ 6ο ∆ηµοτικό Σχολείο” του ΕΣΠΑ/ΠΕΠ Θεσσαλίας- Στερεάς Ελλάδας- 
Ηπείρου 2007- 2013, όπως αυτό αποτυπώνεται ακολούθως: 
 
 

Π Ρ Α Κ Τ Ι Κ ΟΠ Ρ Α Κ Τ Ι Κ ΟΠ Ρ Α Κ Τ Ι Κ ΟΠ Ρ Α Κ Τ Ι Κ Ο     

της της της της 4444ης Συνεδρίασης της Επιτροπήςης Συνεδρίασης της Επιτροπήςης Συνεδρίασης της Επιτροπήςης Συνεδρίασης της Επιτροπής    

Τρίτη Τρίτη Τρίτη Τρίτη 28282828    Μαΐου 2013Μαΐου 2013Μαΐου 2013Μαΐου 2013    

Οικονομική ΑξιολόγησηΟικονομική ΑξιολόγησηΟικονομική ΑξιολόγησηΟικονομική Αξιολόγηση    

 
Στον ∆ήµο Καρδίτσας σήµερα 28 Μαΐου 2013, ηµέρα Τρίτη και ώρα 10:00 πµ, συνεδρίασε 
δηµόσια η Επιτροπή η οποία συστήθηκε και λειτουργεί µε την υπ’ αρ. 29/2013 Απόφαση 
της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου Καρδίτσας, προκειµένου να πραγµατοποιήσει το 
άνοιγµα των Οικονοµικών Προσφορών των εταιρειών που προκρίθηκαν σ' αυτό το στάδιο 
της αξιολόγησης σύµφωνα µε το Πρακτικό της 3ης Συνεδρίασης της Επιτροπής που 
εγκρίθηκε µε την υπ' αριθ. 217/2013 Απόφαση της Οικονοµικής Επιτροπής του ∆ήµου 
Καρδίτσας, για τον ανοικτό διαγωνισµό της Πέµπτης 28 Μαρτίου 2013 µε αντικείµενο την  
«Προµήθεια Εξοπλισµού Ειδικών Σχολείων ΤΕ 2ο Γυµνάσιο, ΤΕ 4ο Γυµνάσιο, ΤΕ 7ο 
Γυµνάσιο, ΤΕ 4ο ΓΕΛ, Ειδικό ∆ηµοτικό Σχολείο Καρδίτσας, Ειδικό Νηπιαγωγείο Καρδίτσας, 
ΤΕ 7ο ∆ηµοτικό Σχολείο, ΤΕ 6ο ∆ηµοτικό Σχολείο» του ΕΣΠΑ/ΠΕΠ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ – 
ΣΤΕΡΕΑΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ –ΗΠΕΙΡΟΥ 2007 – 2013. 
 
Στη συνεδρίαση της Επιτροπής, ήταν παρόντες οι: 
 

Α/Α Ι∆ΙΟΤΗΤΑ ΣΤΗΝ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΥΠΟΓΡΑΦΗ 

1. Πρόεδρος Κορκόντζελος Κων/νος  

2. Τακτικό Μέλος Νταφοπούλου Μαρία  

3. Τακτικό Μέλος Κριµπά Παρασκευή  
 

 
Αφού διαπιστώθηκε η ύπαρξη απαρτίας, άρχισε η συνεδρίαση.  
 
Ανοίχτηκαν προσεκτικά οι φάκελοι των Οικονοµικών Προσφορών, βρέθηκαν σύµφωνοι µε 
τους όρους της διακήρυξης του διαγωνισµού και καταγράφτηκαν τα εξής: 
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ΠΑΚΕΤΟ Α : Η/Υ – Μηχανές γραφείου/Συσκευές ήχου & εικόνας/∆ιαδραστικοί 
πίνακες 
 
Οικονοµική Προσφορά εταιρείας  Ζουµπουλάκης Προµήθειες ΑΕ 
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Οικονοµική Προσφορά εταιρείας  CAL Τεχνική ΑΒΕΕ 
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ΠΑΚΕΤΟ ∆ : Εξοπλισµός γυµναστικής, αθλοπαιδιών και ψυχοκινητικής αγωγής 
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Οικονοµική Προσφορά εταιρείας CAMELino – Γαβριήλ Β.Τεκτερίδης ΑΒΕΕ 
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ΠΑΚΕΤΟ Ε : Εξοπλισµός εργαστηρίων αυτόνοµης διαβίωσης 
 

Οικονοµική Προσφορά εταιρείας Ζουµπουλάκης Προµήθειες ΑΕ 
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Οικονοµική Προσφορά εταιρείας CAL Τεχνική ΑΒΕΕ 
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ΠΑΚΕΤΟ Ζ : Ειδικός εξοπλισµός για παιδιά µε κινητικά προβλήµατα 
 
Οικονοµική Προσφορά εταιρείας Ζουµπουλάκης Προµήθειες ΑΕ 
 

 



 

                                                        ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ∆ΙΑ∆ΙΚΤΥΟ Α∆Α : ΒΕΖ∆ΩΕΗ-Α1Θ 

 

 
 
ΠΑΚΕΤΟ Η : Λοιπός εξοπλισµός 
 
Οικονοµική Προσφορά εταιρείας  CAMELino – Γαβριήλ Β.Τεκτερίδης ΑΒΕΕ 
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Ακολούθως και αφού η Επιτροπή ολοκλήρωσε το έργο της, αποφάσισε οµόφωνα και 
εισηγείται στην Οικονοµική Επιτροπή του ∆ήµου Καρδίτσας τα εξής: 
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Για το ΠΑΚΕΤΟ Α : Η/Υ–Μηχανές γραφείου/Συσκ.ήχου & εικόνας/∆ιαδραστικοί 
πίνακες 

Κατακύρωση του διαγωνισµού στην εταιρεία Ζουµπουλάκης Προµήθειες ΑΕ. 
 
 
Για το ΠΑΚΕΤΟ ∆ : Εξοπλισµός γυµναστικής, αθλοπαιδιών και ψυχοκινητικής 
αγωγής 

Κατακύρωση του διαγωνισµού στην εταιρεία  CAMELino – Γαβριήλ Β.Τεκτερίδης 
ΑΒΕΕ. 

 
Για το ΠΑΚΕΤΟ Ε : Εξοπλισµός εργαστηρίων αυτόνοµης διαβίωσης 

Κατακύρωση του διαγωνισµού στην εταιρεία CAL Τεχνική ΑΒΕΕ 
 
Για το ΠΑΚΕΤΟ Ζ : Ειδικός εξοπλισµός για παιδιά µε κινητικά προβλήµατα 

Κατακύρωση του διαγωνισµού στην εταιρεία Ζουµπουλάκης Προµήθειες ΑΕ 
 
Για το ΠΑΚΕΤΟ Η : Λοιπός εξοπλισµός 

Κατακύρωση του διαγωνισµού στην εταιρεία CAMELino – Γαβριήλ Β.Τεκτερίδης 
ΑΒΕΕ. 

 
Στη συνέχεια, η Επιτροπή έλυσε την συνεδρίασης της. 
 
Το παρόν Πρακτικό εκδόθηκε και υπογράφηκε σε δύο (2) αντίτυπα, εκ των οποίων το ένα 
διατηρείται στον Φάκελο της Επιτροπής και το άλλο θα διαβιβαστεί στον υπεύθυνο του 
έργου. 
 
 
 
Μειοψήφησε ο ∆ηµοτικός Σύµβουλος κος Τσαντήλας ο οποίος ψήφισε ΚΑΤΑ 
    
    

Η Απόφαση αυτή πήρε Αυξ. Αριθµό  
252/2013 
Συντάχθηκε και δηµοσιεύθηκε. 

  

Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 
ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ 

 ΤΑ ΜΕΛΗ 
Ακολουθούν υπογραφές 

 
 

Καρδίτσα ........... 
Πιστό Αντίγραφο 
Ο ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΤΑΥΡΟΣ 
 


